

Programul de studii: *Finanțe și bănci*  
 Disciplina: **Controlling** (opt)  
 Anul de studii: III  
 Grupa: 301/302/303  
 Semestrul: 6

ANEXAB2-IFR

### CALENDARUL DISCIPLINEI

Perioada	Săptămâna	Seminar față în față (SF)		Seminar în sistem tutorat (ST)		Laborator (L)		Proiect (P)		EVALUĂRI	
		Tematica abordată	Nr. ore	Teme de control	Termen predare /nr.ore	Lucrare de laborator	Nr. ore	Tematica abordată	Nr. ore	Data	Forma(E/Civ/V)
Pregătire curentă	1	Pașii de procedură	2			New Controlling. De ce controlling?	1				
	2	Structura unui sistem modern de planificare și bugetare Aplicații practice	2			New Controlling. De ce controlling?	1				
	3			Tema de control 1 - Realizați un referat de maximum 5pagini în care să tratați la alegere: a.Sarcinile sistemului de controlling. Influența factorilor interni și externi firmei asupra implementării sistemului de controlling b.Implementarea unui sistem de planificare și bugetare anuală – sarcina esențială a sistemului de controlling	S3/2	Sarcinile sistemului de controlling	1				
	4				S4/2	Sarcinile sistemului de controlling	1				
	5				S5/2	Controllerul în cadrul organizației	1				
	6	Creșterea randamentului în controlling	2			Controllerul în cadrul organizației	1				
	7	Evoluții actuale în domeniul mediului, companiilor și controllingului	2			Controlling – cui se adresează de fapt?	1				
	8	.Performanțele operațiunilor efectuate de bănci pe piața.	2			Controlling – cui se adresează de fapt?	1				
	9	.Performanțele operațiunilor efectuate de bănci pe piața.	2			Aspecte individuale importante ale evoluției ulterioare	1				
	10			Tema de control 2 - Realizați un referat de maximum 5pagini în care să tratați la alegere: a. Decizii operaționale și strategice în managementul companiei și rolul controllingului în asigurarea relevanței informației b.Soluții de business intelligence și impactul lor asupra proceselor de controlling și decizionale din companii	S10/2	Aspecte individuale importante ale evoluției ulterioare	1				
	11				S11/2	Banking digital - solutii de Open Banking, prin integrarea optiunii de agregare a conturilor din alte banci/platforme online	1				

	12				S12/2	Banking digital - solutii de Open Banking, prin integrarea optiunii de agregare a conturilor din alte banci/platforme online	1					
Sesiune examene	1	Ianuarie-februarie 2021										C
	2	Septembrie 2021										C
	3											
	4											

Legendă: E–examen, C– colocviu, V–verificare pe parcurs

Coordonator de disciplină,  
Lect.univ.dr. Mariana PAJA



Cadru didactic activități aplicative,  
Lect.univ.dr. Mariana PAJA

